
Чи є у Вас пропозиції або зауваження щодо покращення навчання дітей у таких складних умовах? 

1 Чи є у Вас пропозиції або зауваження щодо організації навчання? 

2 не знаю 

3
Що навчання проходить, як поміж  нас, тобто ми робимо завдання але нічого не запом'ятовуємо через те, що ми це робимо 

не для себе(для задоволення та навчання), а щоб від нас відкрилися та не требували 

4 дуже багато домашніх завдань, хочу ходити офлайн(

5 Дуже багато зум конференції та домашнього завдання. Інколи домашнє завдання можна назвати класною роботою, бо 

дуже багато потрібно робити6 Я хочу готуватися до ЗНО/НМТ, але в мене немає на це часу із-за великої кількості домашніх робіт.

7 Дуже багато домашніх завдань і вони складні

8 Зменшення кількості домашнього завдання або зниження рівня його складності 

9 Якщо чесно, я не встигаю робити усі домашні завдання

10
 дуже потрібна відео запис кожного з уроків для учнів за кордоном, які навчаються у школах, поки більша частина сидить на 

дистанційному навчанні. Не по своїй волі наприклад як я не можу скинути всі домашні роботи зразу, бо у вчителів в моїй 

польській школі ще є совість кричати за не виконані їхні роботи. переживаю, що оцінок з України буде не достатньо для 

переведення мене у 9 клас11 Багато домашнього завдання

12 Ніякої уваги не звертається на ментальний стан учнів

13
діти , які знаходяться за теріторією україни навчаються одразу в 2 школах , я прошу зробити так щоб діти які знаходяться за 

теріторією україни могли відправляти лише контрольні роботи. тому що вчитися в зарубіжній школі + вчитася в українській 

школі і там і там робити дз дуже складно14 Дуже багато дз

15 мені дуже не подобаеться дистанційне  навчання,воно дуже не організоване і не зручне  

16 Багато дз

17 меньше домашнего задания

18 Чекаємо зворотний зв‘язок від вчителів, наприклад, оцінки в Human. Не всі їх ставлять

19 Давати нормальні завдання, а те такі що не можна виконати 

20 Задавати менше завданнь, на одну тему хоча б 2 уроки, бо коли 1 урок нова тема, а потім одразу самостійна це якось не 

дуже
21

Зробити реформи у навчальних закладах, тобто як мінімум зробити чистки вчителів і набрати нових(більш амбітних), бо 

чомусь вже дуже давно не було чисток, і це дуже впливає на навчання.

22 Деякі вчителі не коректно оцінюють працездатність учнів, такі як: ( Панченко Ірина Іванівна)

23 меньше домашних заданий

24
Що ви підкажете якщо дитина дистанційно навчаеться перебуваючі за кордоном та ще повинна відвідувати німецьку школу, 

таких багато. Немає ніякої послабленої програми навчання під час війни, коли у всіх такий стрес, цеж не карантин, а війна! 

Це не передбачено я так розумію.25 можна зменшити кількість онлайн-уроків та домашнього завдання 


